

油价攀升腰包吃紧

港城购车族盯上“微型”

本报记者 苗华茂

有不少准备买车的消费者往往都会这样认为,车的价钱越贵服务就越好,其实不然。22日,记者在海马福仕达烟台美利莱汽车服务有限公司采访时就发现,这里主打的车型是微型面包车。正在展厅选车的市民孙海龙告诉记者,他之所以要买这款车,是一位同样开着福仕达的朋友极力推荐的,理由是花微面的钱,能享受到轿车的服务。

停车只占半个车位 油耗只是一般车的一半

当油价居高不下之时,买一部性能好又能节油的微型车,渐渐成为消费者对爱车的选择标准。刚参加工作不久的市民徐文涛今年五一期间就买了一台海马王子微型车。说起这车的特点,徐先生告诉记者,他的车体积较小,遇到停车场车位紧张时,他只需半个车位就能将车停下。其次,该车油耗较低,价格便宜,所以比较适合年轻人。

“今年五一小长假期间,因为刚买车非常兴奋,就约了几个有车的朋友一起开车去威海游玩,正是这一趟我发现了这车最大的好处。”徐先生说,回来后他和朋友们一起算了下油耗,自己的车一个往返才用了8升油,而他几位朋友开的1.6排量的车,一个往返油耗基本上都在15升左右,虽然提速不能与他们相比,但省下的毕竟是钱啊。

车价低服务优 厂家连夜修车感动客户

今年4月中旬,市民包志国花3万余元购买了一辆海马福仕达微型面包车。他告诉记者,5月21日,他的车刚买了一个多月,当他开车去福山区办事时途中不慎与前车发生追尾,由于情况不是很严重,他随即在当天下午4点把事故车开到了4S店售后维修站。经过与维修人员沟通得知,车需要第二天下午才能修好,但他第二天上午8点就想提车,因为要着急用车回老家办事。

“令我没想到的是,维修站的工作人员态度非常热情,并当即表示会安排师傅加班,争取在第二天一早就将车修好。”包先生说,第二天早上7点半他就来到了4S店,而维

修站的工作人员已经将车停在门口,不仅车修好了,而且车里面都给打扫得干干净净。“后来我才知道,原来维修站的师傅们前一天晚上加班到近12点,仅这件事就让我非常感动。”包先生表示。



一车主喜购海马福仕达微型面包车(资料片)

下乡讲授养护常识 客户半年省下油费400元

微型车的重头阵地在农村,海马福仕达烟台美利莱汽车服务有限公司副总经理邵立峰告诉记者,有不少农民朋友是首次购车,没有保养汽车的习惯,因此他们经常下乡为农民讲授用车保养知识,降低汽车使用成本,就相当于为他们增加了效益。

吕志伟在蓬莱经营了十几亩的葡萄园,今年初购买了一辆福仕达微面,他怀疑这个车的油耗非常高。吕先生告诉记

者,买车的第二个月,恰好烟台4S店的工作人员打电话回访,当时他就反映了这个问题,没想到过了几天工作人员就来到了他家,并现场为他的车做了全面检查。

“通过工作人员的讲解我最后清楚了,原来是因为我的驾驶习惯有问题,经常使用二挡起步以及不在正确的转速范围内换挡造成的。”吕先生说,自从那以后,他纠正了驾驶习惯,半年的时间光油钱就省了400多元。